
Белокурихинским МСО СУ СКР по Алтайскому краю предъявлено обвинение жителю Республики Алтай в совершении дорожно-транспортного происшествия с гибелью двух человек

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 21-летнему жителю Республики Алтай в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее смерть двух человек).

По данным следствия, ночью 24 июля 2020 года обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь на автомобиле иностранного производства по участку дороги «Алтайское-Ая-Бирюзовая Катунь», превысил максимально разрешимую скорость. Выехав за пределы своей полосы на полосу, предназначенную для встречного движения, он допустил столкновение с ВАЗ-21093, движущимся во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и пассажир отечественного автомобиля получили травмы не совместимые с жизнью.

Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. По ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1490471/folder/873343>